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I N F O S E R V I S

Není to tak dávno, kdy jsme vstupovali do tře-
tího tisíciletí. Nebýt nejspravedlivějšího kyva-
dla světa, tedy času, nechtělo by se snad ani 
věřit, že právě nové tisíciletí přišlo už se svým 
prvním dvouciferným rokem. Dovolte mi, 
abych každému z Vás i Vašim blízkým popřál 
nejen do tohoto roku pevné zdraví, pohodu, 
správná rozhodnutí a mnohem více slunce 
v duši než mraků. 
Život našeho města je vždy na konci roku, 
kromě jiného, spojen se snahou o sestavení 
rozpočtu na rok přicházející. Dne 17. 12. byl 
zastupitelstvem rozpočet schválen. Pojďme si 
nejprve něco sdělit k roku uběhlému. Před 12 
měsíci jsem každého čtenáře informoval o roz-
hodnutí zastupitelstva snížit předpokládané 
daňové příjmy města. Oproti skutečnosti roku 
2008, kdy daňové příjmy od všech poplatníků 
překročily 115 mil. korun, jsme s ohledem na 
finanční krizi, předpokládali příjem roku 2009 
v úrovni 99 mil. Skutečné daňové příjmy měs-
ta přesáhli 101 mil. korun. Zůstali jsme tedy 
na palubě, ze které lze spatřit pomyslnou 
čáru ponoru, viditelně světélkující nad vodní 
hladinou. To je pozitivní. Negativně ovšem 
vnímáme vývoj i pro rok letošní. Především 
z tohoto důvodu byl zastupitelům předložen 
návrh na další snížení očekávaných daňo-
vých příjmů, a to na 93 mil. V této částce 
je navíc promítnuto zvýšení daně z nemo-
vitostí o 2 mil., o kterém rozhodli naši záko-
nodárci.
Pravidelným čtenářům není určitě třeba při-
pomínat, že pilířem v daňových příjmech 
měst je i nadále daň z přidané hodnoty (cca 
45 %). Tato daň naplnila městskou poklad-
nu téměř stejnou sumou, jako v mimořádně 
úspěšném roce 2008. Naopak velmi nega-
tivně vnímám další snížení u daně z příjmů 
fyzických osob, tedy živnostníků (o cca 16%). 
Každý, alespoň nepatrně prosperující živ-
nostník má pro stát, dle mého názoru, nemalý 
význam. V podstatě nic po státu nechce, pla-
tí stále více a více zdravotního a sociálního 
pojištění a pokud je navíc plátcem DPH, pat-
ří bezesporu mezi nejvíce zdaněné jedince 
v naši zemi.  K největšímu propadu, o více 
než 35 %, došlo u daně z příjmů právnických 
osob. Tedy u nejdůležitější skupiny zaměst-
navatelů každé ekonomiky s ohledem na 
tvorbu finančních zdrojů státu. Do jaké míry 
bylo toto rapidní snížení závislé na možnosti 
úlevy dočasného neplacení záloh právě ze 
strany obchodních společností, ukáže čas. 
Stále více osahávaná klika úřadu práce je 
jasnou odpovědí i na snížení daně z příjmů 
ze závislé činnosti, tedy daně ze mzdy.

Jednoduše řečeno, příjmy obcí, měst, krajů i 
státu se snižují. Pokud ruku v ruce nekopíruje 
snížené daňové příjmy i adekvátní omezení 
výdajů, je to začátek ekonomického konce. 
A jak v těchto peřejích proplouvá naše měs-
to? 
Není žádným veřejným tajemstvím, že měst-
ská pokladna, po úhradě nezbytných výdajů, 
byla schopna ročně vyplatit cca 10 – 20 mil. 
korun na opravy chodníků, komunikací, kana-
lizační a vodovodní sítě, rekonstrukce zimní-
ho stadionu, bazénu, školní jídelny, atd. Jest-
liže snížení rozhodujících daňových příjmů se 
bude pohybovat v úrovni 20 - 25 mil. korun 
ročně, potom nám jasnou odpověď dává jed-
noduchá logika. Volné finanční zdroje na tyto 
rekonstrukce nebo opravy nebudou. Jedinou 
cestou, jak tyto finanční prostředky vytvořit, je 
nekompromisní uříznutí části výdajů. A tady 
nastávají varianty. Buď můžete říznout do 
živého nebo se začnete zbavovat z hlediska 
budoucích finančních nákladů zatěžujících 
břemen. Před více než 4 lety jsme především 
chtěli v maximální možné míře snížit úvěrové 
zatížení města. V polovině roku 2005 činil cel-
kový dluh města cca 40 mil. korun. Na konci 
roku 2009 činil zůstatek těchto závazků 6,4 
mil.  
Druhou důležitou rovinou ekonomiky města 
bylo provedení odprodeje velké části bytové-
ho fondu. Je dobré, že tento proces nadále 
pokračuje. Především v Josefově se poda-
řilo odprodat některé domy, jejichž správa a 
náklady na opravy byly neúměrné příjmům. 
Už vůbec není třeba diskutovat o desítkách 
mil. korun nákladů na generální opravu a 
rekonstrukci mnoha objektů, které by město 
muselo financovat v těchto letech. Je dob-
ře, že nemusí. A navíc jednotlivá společen-
ství vlastníků to umí lépe. V otázce prodeje 
dalších neekonomických objektů však stále 
nejsme u konce. Podobných domů v majetku 
města je více. A to je další prostor, o kterém 
budou zastupitelé v krátké budoucnosti roz-
hodovat.
Zásadní snížení úvěrového zatížení města a 
stále probíhající prodej bytových objektů, to 
jsou dva rozhodující klíče k otevírání dalších 
dveří. Díky těmto klíčům jsme mohli v před-
chozích měsících hradit celou řadu nákla-
dů z provozního rozpočtu. Několik miliónů 
je již uhrazeno na veškeré přípravné práce 
budování kanalizačních stok. Proto můžeme 
uvažovat se splátkou 2 mil. ročně po dobu 10 
let z městské kasy, i když naše spoluúčast je 
cca o čtvrtinu vyšší. Proto jsme mohli kom-
pletně financovat akci „Modernizace výuky 

ZŠ Na Ostrově“ a část významné a přiznané 
dotace, kterou obdržíme až v letošním roce, 
blokovat na případný podobný pokus o dotaci 
ze strany ZŠ B. Němcové. Proto jsme mohli 
uhradit výměnu nových technologií na pla-
veckém bazénu a zimním stadionu. Proto 
jsme mohli uhradit náš podíl na přípravných 
projekčních pracech v souvislosti s výstavbou 
cyklostezky Hradec Králové – Kuks. Žádost 
o dotaci na tuto akci bude podána koncem 
tohoto měsíce. Proto máme již dnes k dispo-
zici celou projektovou dokumentaci na rekon-
strukci části josefovského hradebního příkopu 
Retranchement XVIII., kde boj o získání dota-
ce svedeme během těchto měsíců. Z finanční 
spoluúčasti ve výši přesahující 28 mil., kte-
rou hradí naše město v rámci akce zateplení 
josefovské základní školy a dvou jaroměř-
ských školek, bude činit výše úvěru necelou 
polovinu – 10 mil. Za rekonstrukci stadionu a 
výstavbu sportovní haly činil podíl města cca 
27 mil. I zde jsme uvažovali o částečném krytí 
z provozních prostředků. Ovšem v posledních 
týdnech se před námi otevírá další naděje a 
výzva. Provést kompletní zateplení a vel-
mi potřebnou opravu pečovatelského domu 
Na Zavadilce. Pokud uspějeme se žádostí 
o dotaci, budeme s největší pravděpodobnos-
tí nuceni otevřít úvěr na stadion a halu v plné 
výši 27 mil. a cca poloviční podíl nákladů na 
pečovatelský dům financovat v rámci provoz-
ního rozpočtu.
Spolufinancování vybudování protipovodňo-
vých opatření by mělo v letech 2010 – 2012 zatížit 
městskou kasu částkou cca 8 mil. korun. Ani 
u této akce nepředpokládáme potřebu nové-
ho úvěru pro město. 
Je celkem obtížné na několika řádcích podat 
jasnou a srozumitelnou zprávu o finančních 
peřejích, kterými proplouváme. Navíc v obdo-
bí, kdy vývoj ekonomiky a financí je neodhad-
nutelný.
Věřím, že rozpočet celého města je nastaven 
správným směrem. Věřím, že náš předpoklad 
dalšího výrazného snížení daňových příjmů 
i nadále zanechá zmiňovanou čáru ponoru 
nad pomyslnou hladinou. Současně nepochy-
buji o tom, že nové úvěrové zatížení města 
v úrovni cca 40 mil. korun, tedy v úrovni stavu 
z poloviny roku 2005, je pro město zátěží při-
jatelnou. Za tuto cenu se snažíme do našeho 
města a blízkého okolí přivalit a částečně spo-
luinvestovat akce za více než 800 mil. korun. 
Více než jednu polovinu máme již schvále-
nou, částečně dokonce i realizovanou. O zby-
tek budeme bojovat právě v roce letošním.

Jiří Klepsa

Jaroměř dnes – díl čtyřicátýosmý

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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Odbor sociálních  věcí a zdravotnctví

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Stomatologická pohotovost

Na úvod tohoto článku Vám chceme poděkovat za Vaši účast v průzkumu potřeb obyvatel, pokud jste 
se ještě nezapojili a máte zájem, připomínáme, že papírové boxy na sběr dotazníků budou k dispozici 
do 15. ledna na místech, která jsou uvedena na dotazníku, který byl součástí infoservisu číslo 12/09. 
Tento dotazník je též zveřejněn na webových stránkách města pod odborem sociálních věcí a zdra-
votnictví v záložce komunitní plánování.
Podpora samostatného bydlení je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou sobě-
stačnost z důvodu zdravotního postižení nebo chronického onemocnění, včetně duševního onemoc-
nění, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Maximální výše úhrady za poskytování pod-
pory samostatného bydlení činí 100 Kč za hodinu, podle skutečně spotřebovaného času nezbytného 
k zajištění úkonů.
Základní činnosti při poskytování služby podpora samostatného bydlení se zajišťují v rozsahu těchto 
úkonů:
a) pomoc při zajištění chodu domácnosti: pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a osobních 
věcí; podpora při získávání návyků souvisejících se zajištěním chodu domácnosti; pomoc při údržbě 
domácích spotřebičů; pomoc se zajištěním stravy; pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, 
například sezonního úklidu, úklidu po malování; podpora v hospodaření s penězi včetně pomoci s 
nákupy a běžnými pochůzkami; 
b) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti: podpora při zvládání výchovy dětí v rodině; pracov-
ně výchovná činnost s dětmi; nácvik a upevňování motorických, psychických a sociálních schopností 
a dovedností; pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších 
aktivitách podporujících sociální začleňování osob; podpora v oblasti partnerských vztahů; podpora 
při získávání návyků souvisejících se zařazením do pracovního procesu;
c) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: doprovázení dětí do školy, školského 
zařízení, k lékaři, na zájmové a volnočasové aktivity a doprovázení zpět; doprovázení dospělých 
do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové aktivity, na orgány veřejné moci a 
instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět; podpora při získávání návyků souvisejících 
se zařazením do běžného společenského prostředí včetně využívání běžně dostupných služeb a 
informačních zdrojů,
 d) sociálně terapeutické činnosti: socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvo-
ji nebo udržení osobních a sociálních schopností a dovedností podporujících sociální začleňování 
osob;
e) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí: 
pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů; pomoc při vyřizování běž-
ných záležitostí;
V Královéhradeckém kraji nemá žádná organizace registrovánu tuto službu. Většina výše uvedených 
úkonu je poskytována v rámci „Pečovatelské služby“.

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Podpora samostatného bydlení

Město Jaroměř
Oznámení o konání zápisu do základních škol

ve dnech 2. a 3. února 2010
od 14.00 hod. do 17.00 hod.

Zápis proběhne v:
 ZŠ Na Ostrově 4
 ZŠ Jaroměř-Josefov, Vodárenská 370
 ZŠ B. Němcové, Husovo nám. 352 (budova v Knappově ul.)

Rodiče si mohou vybrat školu. V případě naplněnosti  rozhoduje spádovost 
podle vyhlášky Města Jaroměře č. 14/2004.

K zápisu se dostaví děti:  které dovrší do 1. 9. 2010 6ti let
              které měly odklad školní docházky

U zápisu je nutno předložit rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce.

Leden
16.01. a 17.01.

MUDr. Olga Záplatová
Husovo nám. 36, Česká Skalice

491 452 447

23.01. a 24.01.
MUDr. Šárka Kučerová

Velký Třebešov 18
491 453 272

30.01. a 31.01.
MUDr. Petr Kalfus
Česká 51, Jaroměř

491 815 077

Únor
06.02. a 07.02.2010

MUDr. Marta Marková
Husova 931, Jaroměř

491 812 944

13.01. a 14.02. 2010
MUDr. Anna Slavíková
Patrného 191. Jaroměř

491 812 160

20.02.a 21.02. 2010
MUDr. Josef Štrégl

Husova 931, Jaroměř
491 812 935

27.02. a 28. 02. 2010
MUDr. Lucie Strnadová

Z. Němečka 130, Jaroměř – Josefov
491 812 495

S politováním oznamujeme, že dne 
1.1. 2010 zemřel ve věku nedožitých 88 
let předseda okresního výboru Českého 
svazu bojovníků za svobodu v Nácho-
dě a základní organizace v Jaroměři, 
pan Josef Hrubý. 
Svou statečnost dokazoval jako přísluš-
ník vládního vojska, partyzánské skupiny 
v Itálii, čs. vojenské jednotky u Náhradní-
ho tělesa a Čs. vojenské mise ve Velké 
Británii. 
Josef Hrubý, narozen r. 1922 v Libníkovi-
cích u Třebechovic pod Orebem, nastoupil 
vojenskou službu r. 1941 v Písku. Roku 
1944 byl odvelen do Itálie, kde bojoval 
proti jednotkám SS a Mussolinniho stou-
pencům. V Neapoli byl přijat důstojníkem 
naší zahraniční styčné armády, majorem 
Václavem Podhorou, do Čs. vojenské 
mise ve Velké Británii. Do vlasti se Josef 
Hrubý vrátil v červnu r. 1945. Roku 1953 
se přistěhoval se svoji manželkou do 
Jezbin u Jaroměře. Zde žil až do své smrti. 
Vzpomínku na Josefa Hrubého  přinese-
me v únorovém čísle Jaroměřského-jose-
fovského zpravodaje. -red-

Oznámení

Zprávy o činnosti městské policie 
jaroměř můžete nalézt na :

www.policie.cz/clanek/obvodni-oddele-
ni-jaromer-508136.aspx

Městská policie

Odbor životního prostředí
Likvidace vánočních stromků

Aby vánoční stromky nekončily nacpané v kontejnerech či malých popelnicích či jen tak pohozené 
u panelových domů nebo jinde po městě, Technické služby města Jaroměře pro občany i letos, jako 
každým rokem, zajišťují odvoz těchto vyhozených symbolů Vánoc, pro které existuje i ekologické 
využití. Prosíme občany, aby vánoční stromky odkládali vedle nádob na směsný komunální odpad, 
stromky se budou postupně odvážet a likvidovat.

více informací o svozu na TSM Jaroměř
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Investiční akce Města Jaroměř

Protipovodňová opatření Jaroměř
Dne 10. 12. 2009 došlo k předání staveniště 
sdružení tří stavebních firem, které vyhrálo 
výběrové řízení.
Harmonogram stavebních prací je ve fázi 
schvalování, nicméně přípravné práce začnou 
na přelomu roku. Samotná stavba začne 
výstavbou zemního valu a zdi u Juty, a to na 
jaře 2010 podle klimatických podmínek. Celá 
stavba má být ukončena do 30.6.2012.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec, 
tel: 491 487 150

 Josefov - regenerace zeleně 
v historickém centru 
pevnostního města

Zodpovědná osoba: Petr Urban, tel.: 491 847 153

Sběrný dvůr Jaroměř
Zodpovědná osoba: Ing. Šárka Piňosová, 
tel: 491 847 156

Bankomat v Josefově
Rada města zatím odložila materiál o zřízení 
bankomatu v Josefově.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, 
tel. 491 847 179

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Přehodnocuje se umístění veřejných WC 
v Josefově.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Revitalizace historického centra města 
Jaroměře (RHCMJ)

Projektové práce na této akci byly pozasta-
veny.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Vlastní akce bude realizována v případě 
schválení finančního krytí zastupitelstvem 
města až po vyřešení vlastnictví podzemních 
chodeb v dané oblasti, neboť tyto jsou dotče-
ny vlastní stavbou. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka, 
tel. 491 847 171

Oživení areálu Retranchementu No. XVIII 
v pevnosti Josefov

V současné době probíhá stavební řízení a 
připravuje se výběrové řízení na dodavatele 
stavby.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Informační systém
Proběhlo výběrové řízení na dodavatele a 
bude uzavřena smlouva o dílo na zhotovení 1. 
etapy informačního systému. 1. etapa zahrnu-
je značení na trase Hradec Králové – Náchod

 s výjimkou první křižovatky od Hradce Krá-
lové.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Komunikace Slezská je v současné době již 
předána do užívání, ještě proběhne kolau-
dační řízení. Stavbu provedla na základě 
výběrového řízení firma M-SILNICE.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek, 
tel. 491 847 173

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

Slavnostní otevření sportovní haly proběhne dne 
16. a 17.1.2010 od 13 hodin.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, 
tel. 491 847 178

Integrovaný projekt v oblasti realizace 
úspor energií a obnovitelných zdrojů na 

objektech města Jaroměř
Dne 15. 12. 2009 proběhl Kontrolní den č. 33.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce probíhá oprava 
4 ks parapetů.
Na stavbě ZŠ Vodárenská byl proveden sou-
pis vad a nedodělků - přejímka díla dle SOD 
- odstraňování vad.
Na stavbě MŠ Knappova probíhá montáž 
soklu vně budovy, montáž zateplení objektu 
a lištování výplní.
Příští kontrolní den proběhne na stavbě ZŠ 
Vodárenská dne 12. 1. 2010 od 9:00 hod.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek, 
tel. 491 847 212

Modernizace výukových metod 
ZŠ Na Ostrově

Akce je ukončená, zpracovává se vyhodno-
cení pro poskytovatele dotace.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová, 
tel. 491 847 160

Mateřská škola Na Zavadilce
 - nové oddělení pro děti

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Komunikace Alšova ul.
Stavba byla dokončena v řádném termínu 
v listopadu 2009, stavbu provedla na základě 
výběrového řízení firma EUROVIA CS, a.s. 
Hradec Králové.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel. 491 847 171

Výměna 57 ks oken, Okružní č.p. 6, 
Josefov

Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
byla provedena v roce 2009 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku bylo Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181 
- stavební úprava stropu

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Základní škola Boženy Němcové, 
Jaroměř - školní dílna

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel. 491 847 179

Oprava průjezdu , 
Okružní čp. 240, Josefov

Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky byla provedena v roce 2009 s využitím 
příspěvku poskytnutého Ministerstvem kul-
tury z Programu podpora obnovy kulturních 
památek prostřednictvím obcí z rozšířenou 
působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

Oprava oken – ZŠ B. Němcové, 
Husovo nám. 352

Tato akce obnovy nemovité kulturní památ-
ky byla provedena v roce 2009 s využitím 
příspěvku poskytnutého Ministerstvem kul-
tury z Programu podpora obnovy kulturních 
památek prostřednictvím obcí z rozšířenou 
působností.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel. 491 847 172

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

Do uzávěrky lednového čísla 
 Infoservisu nebyly známy termíny 

veřejného bruslení.
Více informací na 
tel.: 491 811 659,

případně přímo v areálu
 zimního stadionu.

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

Vysprávka prašných komunikací drtí 
- ul. Na Rybníčku

Oprava chodníků z betonové dlažby 
-  ul. Na Studánkách 334, 524, náměstí 17

Úklid kolem kontejnerů na tříděný odpad s násled-
ným odvozem

Úklid parkovišť 
- Na Zavadilce, K. Langra

Zimní údržba komunikací a chodníků

Dokončeny terénní úpravy kolem památného stro-
mu u Clasic Cotton

Výměna poškozených dopravních značek
Ořez keřů a stromů

Pokácení 2 ks stromů u školy Na Ostrově napade-
ných hnilobou a kůrovcem

Vánoční výzdoba - vánoční stromy včetně světelné 
výzdoby, stánky pro vánoční trhy

Výroba dalších posypových nádob umístěných na 
problematická místa v Jaroměři

Výroba a rozmístění odpadkových košů
 

Technici TSM Jaroměř

Činnost TSM v měsíci listopadu
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I n f o r m a c e
Výroční zpráva komise k projednávání přestupků města Jaroměř

V uplynulém roce 2009 evidovala komise k projednávání přestupků města Jaro-
měře celkem 305 přestupků (ve 272 spisech), z toho přestupků na úseku 
(v závorce pak +/- oproti roku 2008 s procentuálním vyjádření poklesu či nárůstu).:
- alkoholismu a jiné toxikomanie (§ 30)         9       (+ 5)                      + 125   %
- zbraní a střeliva (§ 42)                              17       (+ 3)                      + 21.4  %
- státní správy a samosprávy (§ 46)             20       (-12)                      -  37.5  %
- veřejného pořádku (§ 47)                          23       (-23)                       - 50     %
- občanského soužití (§ 49)                        144       (-55)                        - 27.6 %
- majetku (§ 50)                                            92       (-20)                       - 17.9  %
Celkem                                                      305      (-102)                      - 25.1   %
Rok      evidováno         vyřízeno            převedeno na         meziroční konečná
             přestupků         v témže roce     následující rok       rozpracovanost v %
2005       220                   195                               36                                 16,4 %
2006       413                   280                             169                                 40,9 %
2007       396                   448                             117                                 29,5 %
2008       407                   434                              90                                  22,1 %
2009       305                   341                              54                                  17.7 %
Uvedená čísla, ač předběžná, vypovídají o tom, že v roce 2009 přestupková 
delikvence poklesla, což  je hezký pohled a důvod ke spokojenosti. Ovšem při 
analýze určujících faktorů se hezký pohled změní v nehezký, neboť důvodem 
poklesu přestupků není zlepšení úrovně veřejného pořádku a právního vědomí 
občanů, jak bychom  si všichni pořádkumilovní přáli, ale menší potence dozoro-
vé a vyhledávací činnosti obou policejních složek (republikové a městské), mají-
cí základ zejména v neúčinné formě dozoru, spočívající zpravidla jen v pojíždění 
služebními auty. A nejen to, neefektivnost spočívá i v 12-ti hod., krom výjimek 
toliko výjezdových službách a převážně v čekání na oznámení občanů, což sice 
policistům vyhovuje, ale fyziologická kapacita pozornosti a aktivnosti člověka je 
limitována nejvíce 6 až 8 hodinami, zbytek si tělo vynutí jako nucený odpočinek 
a doutnání, což je mrháním draze placeným fondem pracovní doby, a to na úkor 
ochrany pořádku. Tento nepříznivý jev vedoucí např. k údajnému pokažení „Půl-
noční mše“ v josefovském kostele, kde cca 20 zlých výrostků mělo řáděním rušit 
bohoslužbu a policie nikde, protože nehospodaří řádně s fondem pracovní doby 
a neumí nebo nechtějí být tam, kde jich je nezbytně třeba. Nebudu to blíže ana-
lyzovat, bylo by to na samostatný a zajímavý článek, ze kterého by vyplynulo, že 
MP sice zvládá ochranu veřejného pořádku lépe než PČR (má větší podíl na 
odhalených přestupcích), ale v systému jejich služby je toho mnoho, co se musí 
zlepšit vedle dokumentace přestupku zejména organizování služby tak, aby 
strážníci sloužili v době a místech, kde je to zapotřebí, kde se předpokládá sou-
středění více osob a narušení pořádku (např. jako u zmíněné “Půlnoční mše“). 
Omezím se jen na ujištění občanů, že úroveň veřejného pořádku a s tím spoje-
nou činnost obou policií, starosta města bedlivě sleduje a na komisi prevence 
kriminality, kterou i smysluplně řídí, se samozřejmě problém „Půlnoční mše“ 
s patřičnými nápravnými závěry blíže vyhodnotí. Pořádkumilovný občan by měl 
za všech okolností cítit, že státní a samosprávná moc, kterou má v oblasti repre-
se představovat zejména policie, je tu pro zajištění veřejného pořádku a ochranu 
před ničemníky a padouchy. V neposlední řadě by měl spořádaný občan evi-
dentně cítit, že policie je připravena a ochotna z podstaty samé a ze srdce, a 
nikoliv z nařízení a rozkazu, mu pomoci při řešení problému a jít i nad rámec 
služebních předpisů, jinak by příznačnějším logem na jejich autech bylo „buze-
rovat a otravovat“. Naopak, přímo hrůzu by policie měla soustavně a systematic-
ky nahánět nepřizpůsobivým individuím a asociálům. V rozhodovací činnosti 
komise se proto snažíme vysílat k přestupcům silný signál o společenské škod-
livosti jejich jednání. Delikty orientované hrubostí a neslušností záměrně projed-
náváme v prostředí výrazné slušnosti a zdvořilosti, aby delikvent pochopil, že 
neurvalost není to pravé ořechové, a že takto nikde nepochodí. U přestupků, kde 
je prokázána zlá pohnutka vědomě škodit druhému, komise přestupci zdůrazní 
a dostatečně ozřejmí, že nemůže očekávat nic jiného než nejpřísněji možný trest 
a společenské odsouzení, přičemž jakákoliv míra milosrdenství  by za této okol-
nosti byla zradou slušných a spořádaných občanů. Snahou komise je docílit 
toho, aby delikventi, zejména sociálně narušení, sami  pochopili a pojmenovali 
společenskou škodlivost svého počínání. Kromě zcela zatvrzelých, odchází hříš-
níci z jednací síně pokorní a mnohdy za  přísný, ale spravedlivý trest, nikoliv 
mstu, i poděkují. Komise to vnímá jako odraz svého spravedlivého a profesionál-
ního počínání, jako posílení jen zdánlivě sisyfovského úsilí za lepší stav pořádku 
a respektování práva. Z činnosti komise  vychází varující signál, a to ještě silněj-
ší než v minulém roce, že úroveň výchovy mládeže je krom výjimek nedostateč-
ná a v řadě případů až nepřijatelná, což nejsou dobré vyhlídky do budoucnosti 
(jak zasejeme, tak sklidíme). Svědčí o tom vedle nárůstu podílu mladistvých na 
přestupkové delikvenci i  projevy výrostků na veřejnosti, kdy není vzácným jevem 
popíjení alkoholu, kouření, pronášení vulgarismů až obscénností, projevy násilí 
a otevřeně projevované neúcty ke starším, vandalismus atd. V této souvislosti 
musím popsat jako odstrašující jeden z případů a to událost, kdy  žena zralejšího 
věku okřikla v Josefově  partu zdivočelých výrostků malujících po nové fasádě 
domu. Reakcí jedné z malujících bylo, že se na ženu obořila a když byla spra-
vedlivě tzv. lehce, ručně a účinně potrestána, tak zaběhla domů. Přivedla si na 
pomoc matku, která učinila z hlediska výchovy to nejhorší, co učinit mohla,  a to, 
že ženu před svým nezbedným výrostkem fyzicky zfackovala. Komise sice 
musela „ochránkyni pořádku“ ze zákona formálně uznat vinnou spácháním pře-
stupku a potrestat, byť napomenutím za užití fyzického trestu vůči vandalské 
dívce, neboť takový je náš právní řád, ale zároveň, ať se to někomu líbí či nelíbí, 
jí komise vyjádřila, a to neformálně osobní obdiv za ochranu cizího majetku a 
snahu o výchovu divočejší mládeže. Matce nevychované dívenky za facky a 
výchovný exces uložila přísný trest. Škoda, že nelze uložit mimo pokutu i trest 
obecně prospěšných prací. „Zoro mstitelce“ bychom uložili, aby odstranila primi-

tivní a veřejnost pobuřující přihlouplé grafity neznámých vandalů (třeba i po 
vlastní dceři) namalovaných po zdech městských domů. Zajisté by napříště rea-
govala jinak a „ochránkyni pořádku“ za pomoc při výchově nezbedné dcery, kte-
rou až tak sama nezvládá,  poděkovala. Ve Zpravodaji č. 7,8 a 9/2009 jsem 
v článku „Nepřizpůsobiví si dovolí jen to, co jim umožníme“ pojmenoval určující 
příčinu rozbujelosti nepřizpůsobivých individuí, a to nedostatečnou funkčnost 
státní a samosprávné moci, která je v represivní oblasti představovaná přede-
vším policejními složkami. Zřejmě ti, kterých se článek týkal, jej buď nečetli, nebo 
dobře míněnému a vážnému varování až tak neporozuměli, zřejmě jsem užil 
méně -jadrných- slov. V horším případě sice porozuměli varování, ale jsou již 
natolik líní, že si říkají „Ať si  filosofuje jak chce, proč bychom si přidělávali  práci 
a starosti, ono ho to přestane bavit…“. Apeloval jsem a apelovat budu (nedám 
pokoj dokud se stav nezlepší a do té doby na dotčených subjektech neprokazu-
jících evidentně vysoké tempo a aktivitu neponechám „suchou niť“) na to, aby 
každý segment státní a samosprávné moci, zejména policejní složky koncentro-
valy úsilí, aby kreativním způsobem a s plným nasazením co nejvíce prosazova-
ly filosofii, že z každého, byť drobného porušení veřejného pořádku, musí být 
vyvozeny adekvátní důsledky. Jen tak se pořádek a bezpečnost ve městě zlepší, 
jen takto se dříve, či později nepřizpůsobiví začnou konečně obávat činit zlo a 
příkoří pořádkumilovným občanům. Jen tak policie získají tolik potřebou autoritu, 
která jim bohužel prozatím schází a bez které nelze účinně aplikovat státní či 
samosprávnou moc. V této souvislosti musím zdůraznit, že pokud by se obě 
policie nad mým článkem a úvahami již zamyslely, tak by nemohlo 16.10.2009 
dojít pro ně k tolik potupnému excesu, kdy byli kolem 23 hodiny v Josefově, 
Lidické ulici zahnáni hordou běsnících opilců, kteří po hlídkách obou policií háze-
li co jim pod ruku přišlo (bláto, hlínu, kamení) a zabránili jim tak dokončit zákrok 
v podobě převozu opilce Z.J. na záchytku, kam bezesporu patřil, neboť rušil 
noční klid a napříště by okolí již tak suverénně a hrubě neobtěžoval a policii 
respektoval. Zamyslíme-li se hlouběji, zjistíme, že na frak v daném případě 
nedostala jen policie, ale především samotný základ veřejného pořádku, neboť 
zvítězil zlořád nad řádem a proto jsem musel v zájmu občanů důrazně upozornit 
státního zástupce, aby věc nechal prošetřit a vyvodil důslednou trestní odpověd-
nost (jak u hordy opilců za výtržnost, tak policistů za nečinnost), neboť „pánem 
situace ve městě“ nemůže být opilecká horda, ale zákon a řád představovaný 
státní a samosprávnou mocí. Kdo ze státního nebo samosprávného aparátu se 
jen vymlouvá na omezené a nedostatečné pravomoci, tak je neschopný a nemá 
na svém postu co dělat. Oprávnění nebude, a ani nemůže být podle libosti toho, 
či onoho veřejného činitele. Oprávnění musí být vždy demokraticky limitováno, 
jinak by naše společnost nebyla společností demokratickou, přičemž oprávnění 
daných veřejným činitelům není málo a už vůbec nejsou neúčinná, jen je umět a 
chtít kreativně a efektivně využívat. Ubezpečuji občany, že se komise v roce 
2010 bude i nadále snažit více prohlubovat výchovný aspekt na nepřizpůsobivé, 
aby pokud možno delikventi obdrželi spravedlivý trest co nejdříve po svém exce-
su a mohli tak za dobré paměti, a o to více zpytovat své špatné svědomí a 
z jednání odcházeli co nejpokornější a polepšení. Komise i nadále bude kolem 
sebe šířit prostředí náročnosti a důslednosti, zejména na policejní složky, se 
snahou dovést je k lepší funkčnosti a profesionalitě. Konec konců je to i moje 
osobní povinnost a odpovědnost k občanům města, kdy jako předseda komise a 
emeritní vyšší  policejní důstojník a veterán mám ještě co jaroměřským spoluob-
čanům přinést a dát jim něco z toho co jsem se v předešlém 40-ti letém aktivním 
působení u PČR naučil, osvojil si a aplikoval v botách toulavých převážně mimo 
město Jaroměř i okres Náchod, na místech, kde to hodně vřelo a skřípalo (Pra-
ha, Pardubice, Trutnov atd.). Mandátem k náročnosti na instituce odpovědné za 
úroveň veřejného pořádku pro moji osobu je i udělená medaile, kterou jsem 
koncem r. 2009 obdržel za úsilí o veřejný pořádek, bezpečnost osob a trvalý 
přínos pro dobré jméno policie, přičemž nám, oceněným policejním veteránům, 
bylo náměstkem policejního prezidenta kladeno na srdce, abychom i nadále při-
spívali ve svém okolí ke zkvalitnění veřejného pořádku, včetně kritického pohle-
du na práci policie a napomohli tak její větší profesionalitě (talent roste s nároky), 
a tím k větší spokojenosti občanů s prací PČR. Na závěr musím, a to velice rád 
a ze srdce poděkovat kolegům - členům komise, především Mgr. Jiřímu Komár-
kovi, řešícímu problematiku přestupků na úseku zbraní a rovněž vykonávajícímu 
pozici předsedy komise k projednávání přestupků;  Bc. A.Suchánkové, která i 
zabezpečuje nezbytnou a nijak jednoduchou a malou administrativu komise a 
uvítal bych, aby měla více prostoru pro tuto oblast a nebyla v důsledku úspor-
ných opatření úřadu (což je na jednu stranu samozřejmě chvályhodné) až tak 
zatěžována jinými agendami, což by výrazně urychlilo projednávání přestupků, 
snížila se rozpracovanost a mohla si osvojit ještě více znalostí a zkušeností, 
zejména z kriminalistické taktiky, právního vědomí, sociologie, psychologie atd., 
aby úřad disponoval dalším vlastním renomovaným odborníkem a ještě více 
zprofesionalizoval projednávání přestupků. Nemenší uznání patří J.Sucháňové 
DiS. (MÚ), Mgr. J.Hovorkovi (ředitel ZŠ B.Němcové), F.Cvachovcovi (důchodce), 
PaedDr. M.Kubinovi (emeritní profesor), V.Voříškovi (důchodce), L.Kalhousové 
(MÚ), P. Smékalovi (vychovatel zemědělské SOU). Bez jejich lidsky citlivého, a 
přitom psychologicky důsledného a na spravedlnost a mravnost náročného pří-
stupu, což má svůj základ v jejich profesních a životních zkušenostech, by neby-
la funkčnost projednávání přestupků až tak přijatelná. A co je ještě  důležitější, to 
je poděkování a uznání občanům, kteří svým nevyhýbavým a statečným svědec-
tvím napomáhají komisi ke zjištění objektivní pravdy, což zpravidla není zrovna 
jednoduché a zaslouží si obdiv, úctu a uznání všech pořádkumilovných, sluš-
ných a spravedlivých lidí.

předseda Komise k projednávání přestupků města Jaroměře 
JUDr. Harvan Jaroslav 
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Město Jaroměř vyhlašuje výběrové řízení

na přidělení grantů z rozpočtu města na rok 2010

na projekty v oblasti sportovních, kulturních, 
vzdělávacích a jiných aktivit

  Finanční podpora je poskytována na projekty, tj. konkrétní akce pořádané
  právnickými osobami (občanská sdružení, neziskové organizace), výjimečně

  fyzickými osobami, které vykazují činnost na území města Jaroměř.

  Příspěvky na granty sportovního charakteru jsou poskytovány zejména na:
-sportovní akce nadregionálního významu, příp. se zahraniční účastí
-akce podporující a propagující sportovní činnost zejména mládeže

-akce zaměřené na organizování sportovních akcí s partnerskými městy

  Příspěvky na zájmové a kulturní granty jsou poskytovány zejména na:
-tradiční a osvědčené akce
-akce pro širokou veřejnost

-nové zajímavé nápady

Žádosti o grant je možno podávat do 26.2.2010

  Granty se poskytují na základě žádosti předložené na formuláři vydaném
  odborem ŠKT MěÚ Jaroměř – lze i stáhnout na www.jaromer-josefov.cz.

  Do hodnotícího řízení jsou přijaty pouze žádosti, které byly podány v předepsaném
  termínu, obsahují povinnou přílohu – podrobný rozpočet projektu a jsou bez

  dalších formálních nedostatků. Neúplné či jinak věcně nesprávné 
žádosti budou vyřazeny!

  Žádosti přijímá odbor školství, kultury a tělovýchovy Městského úřadu
  Jaroměř prostřednictvím podatelny MěÚ, nám. ČSA 16.

    Ing. Jiří Klepsa 
starosta města
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g Půjčky do 70 let. Tel. 602 440 764

Řádková inzerce

g Prodám pozemky na stavbu RD v Jaroměři.
Tel. 777 097 810

g Střední škola řemeslná Jaroměř, Studničkova 260, 
PRONAJME nebytový prostor pro provoz bufetu školy 
(vlastní živnostenský list podmínkou). Nástup možný ihned. 
Kontakt: 491 812 425

Pořiďte si výhodné stavební spoření
nebo úvěr od Lišky!

Státní podpora až 3000 Kč.
Můžete spořit na cokoliv pro sebe i své děti.
Úroková sazba úvěru ze stavebního spoření již od 3,7% ročně.
A řada dalších akčních výhod na Vás stále čeká u Lišky.

Máte již smlouvu s Liškou? Výborně.
Přijďte se poradit, jak ji nejlépe využít.

Jednička v bydlení a finanční jistotě.

Chcete se informovat?
Potřebujete se poradit?

Volejte! Mobil: 775 331 515

Radoslav Všetečka
Finanční poradce ČMSS

Kancelář: Palackého 174, Jaroměř

- skladovací prostory, 5 podlaží 2027m2,2x rampa, výtah, Hradec Kr.             5,900.000,-Kč               
- komerční nem. (administrativní), 2.NP, v Hradci Kr. 5 min od centra             7.900.000,-Kč
- komerční obj.s 6-ti byty přímo u náměstí ve Dvoře Král.na„pěší zóně           9,490.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2), vše nové, linka, stěna, koupelna,výtah            949.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2),Zavadilka,prostorný,lodžie,výtah,zeleň           1,157.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“-nová okna, podlahy, po rek.      1,150.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) „Na Ptákách“, splacen, před rekonstrukcí       1,090.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) s lodžii a výhledem, zd.jádro,Zavadilka           1,050.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (80m2) 2.p.,lodžie, zd.jádro,dobrá cena!                     1,099.000,-Kč
- dr. byt 3+1v Jaroměři (80m2) kuchyň s lodžii, prostorné, Zavadilka.               1,500.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Dobrušce,(cca 78m2) panel, lodžie, nová pl. okna                     1,250.000,-Kč
- byt 1+KK OV (33m2) Hradec K.-„Labská Louka“,nový byt,JV,4.p.zah.           1,429.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (44m2),Jaroměř, zv.přízemí,včetně pl.garáže, zděný                   820.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (35 m2), Jaroměř, 4.p.panel, umakart, Na Obci!,udržovaný        710.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (31m2) N.Město n.M., zděný, po rek. 2.p.,klidné místo                780.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (51m2), Jaroměř, nová okna,linka,zatepletí, 4.p.zděný!              950.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (58 m2), Jaroměř, Na Obci-centrum,panel,lodžie,udrž.            1,220.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55m2), Jaroměř,nový byt,vše nové,zděné,1.p.Růžovka          1,350.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (86m2), Jaroměř, Cihelny, vše nové, okna, podlahy, zahr.       1,490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2), Smiřice, vše nové, pl.okna, podkrovní, 2.p., zděný     1,490.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2),Jaroměř, „Ptáky“, zděný dům, 3.p.,lodžie, zeleň           1,299.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (75 m2), Hořice, lukrativní lokalita,4.p.,výtah,panel                   1,649.000,-Kč
- byt 3+kk v OV v patře+2míst.v přízemí (2x70m2), klenby v Josefově u JA    1,560.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (80m2), Jaroměř, Růžovka, prostorné!, zděný, zv. přízemí     1,350.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2), České Meziříčí, balkón, zděné jádro,nová okna          1,290.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (110m2),Úpice,vč. garáže!, byt zděný k rekon.,2.p.                  1,300.000,-Kč 
- pronájem 3+1(96m2) v Jaroměři, novostavba, nadstandard!            12.500,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem podnik.objektu v Jaroměři -ideal. sídlo firmy, sanatorium            40.000,-Kč/měs.
- novostavba RD 3+1 (70m2)+podkroví+zahrada 1900m2 v Zaloňově             2,800.000,-Kč
- novostavba RD 4+1, pěkné místo, zahrada 829m2,terasa, ve Slavětíně        2,490.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1), krásný poz.1445m2,garáž,v Jaroměři           3,400.000,-Kč
- RD 5+1 (130m2),pozemek 942m2, novostavba ve Zvoli-Rychnovku              2,559.000,-Kč
- RD 5+1 ve V.Třebešově, pozemek 440 m2, po kompletní rekonstrukci          1,800.000,-Kč
- menší RD-chalupa 1+1, pozemek 536m2,u centra!, v Č.Kostelci                      490.000,-Kč
- menší RD 3+1 s poz. 759m2, krásné místo,dobrá cena,B.Třemešná                899.000,-Kč
- luxusní RD (4+1, 2+1),2 vchody, bazén,sauna,862 m2, Dvůr Králové            3,500.000,-Kč  
- RD (4+1)zahrada 340 m2, garáž,nová střecha, nutná rek.Dvůr Králové         1,850.000,-Kč    
- chalupa-RD Velichovky-Hustířany, 4+kk, 532 m2, garáž, výhled na lesy        1,950.000,-Kč 
- poloroubená a z části zd.chalupa 2+1ve výb. stavu, 355m2, Machov            1,490.000,-Kč
- rodinný domek (2888m2), Třebihošť-H.Dehtov, rom. výhled na Zvičinu!        1,790.000,-Kč
- lesní pozemek (1964m2), dále orná půda (8546m2) v Habřině u HK                 320.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)                         380.000,-Kč
- st.pozemek v Hřibojedech (8km od DK a 10km od JA) 2345m2, lze rozdělit             199.tis.
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                799.tis.

Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem
TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

První vojenskohistorické 
muzeum M. Frosta v Josefově 
hledá brigádníka na práce spojené 

s provozem muzea, pomoc při správě 
a údržbě expozice a depozitáře, posky-
tování odborných informací v expozici. 

Vhodné pro muže – důchodce. 
Jedná se o práci na 4 hodiny denně, 

v době turistické sezóny směnný 
provoz o víkendech i svátcích.

 Zájemci se mohou hlásit u pana 
Miroslava Frosta do 31.1.2010 na 
tel. 737 204 625, který poskytne 

podrobnější informace.

Infoservis 1/2010
g Registrace: MK ČR E 17291   g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 
16, 551 01 Jaroměř, IČO: 00272728, DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 400 kusů   g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovské-
ho zpravodaje,  nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, 
email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz   g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; 
Nové Město nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

KOČÁRKY
www.kocarky-jaromer.cz

V O L N Á  pracovní místa
nejen okresu Náchod 

lze vyhledat na internetu na:
http://portal.mpsv.cz

Další informace vám rádi poskytnou pracovníci
Úřadu práce Náchod, referát volných 

pracovních míst.
Tel.: 491 449 111
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel./fax: 499 622 522, 499 622 257
email: info@tana.cz

Okres:

Náchod
Okres:

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK03065

Cena: 1.890.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

OBEC: Jaroměř
DK03403

Cena: 2.890.000,- Kč

Družst. byt 5+1 v klidné části obce 
Jaroměř (Na Zavadilce) o celkové 
ploše 92,5 m2, umístěný ve zvýšeném 
přízemí panelového domu. Ideální 
dopravní napojení, obchody a služby, 

hřiště v přímém dosahu.  
Cena: 1.490.000,- Kč

Telefon: 728 451 040

Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

UŽ  JE  TO  TADY!
Katalogy léto 2010

a s nimi spousta slev na první moment.
V plném proudu je prodej zájezdů last moment

k moři a za exotikou.
Ale také milovníci lyžování a zimních radovánek
si přijdou na své např. v Rakousku a Švýcarsku

s dopravou z Jaroměře!

Paříž
zámek Versailles
6.-10.5. 2010
cena: 5 490,- Kč

do 31.1.2010 sleva 4%
V ceně: doprava autobusem z Jaroměře, 

2 x ubytování se snídaní, průvodce
Větší mezonetový byt 3+kk v klidné 
části Jaroměře, 3. patro zděného 
bytového domu po kompletní rekonstr. 
v r .2002 s výtahem (bezbarier. pří-

stup. Centrum cca 10 min. chůze. 
Celková plocha: 99,1 m2.

Telefon:  606 638 567

Pěkný zděný byt 3+1 (78m2) v OV
v klidné části blízko centra měs-
ta Jaroměř. Volný, k nastěhování. 

Vlastní plynový kombin. kotel. 
Cena: 1.555.000,- Kč

Telefon:  606 638 567
Koupím byt v Jaroměři a okolí.

Rychlé jednání.
Tel.: 724 077 752

Koupíme rodinný dům v dobrém
stavu a za rozumnou cenu

v Jaroměři a okolí. Tel.: 606 649 024

Nový přízemní RD s velkou opl. 
zahradou(1306m2) v klidné části 
města Jaroměř. 130m2 obytné 

plochy, nová kuch. linka 
se spotřebiči.


